,._uigAntwart.,,

) ? ~
Wissenschaftsstadt ~
Darmstadt .

/‘
Dezernat IV Postfach 11 10 61 . : -
Stadtritin Cornelia Diekmann 64225 Darmstadt * Der Magistrat i /'
Neues Rathaus am Luisenplatz
- \ Luisenplatz 5 A

Herrn Stadtverordneten 61283 Darmstadt .
Rainer Keil ' ) " Telefon: (A6151) 13-2305/2306 ‘ ' B
Heinrich-Fulda-Weg 13 , | elefon: (Q6151) 13-

i . : Telefax: (06151) 13-3018 : . -
64289 Darmstadt ‘ ) " E-mail: * sozialdez@stadt.darmstadt.de ‘ k
thr Zeichen . Unser Zeichen - T . Datum - i AT

‘ v 22. Juli 2003

Thre Kleine Anfrage vom 18.06.2003 . L | /

hier: Spielplatz ParcusstrafBe

Sehr geehrter Herr Keil,

'Ihre Kleine Anfrage vom 18.06.2003 beantworte ich wie folgt:

Frage 1l: ‘
dem Magistrat 1st das Anliegen dieser Initiative bekannt°

Antwort: , - ' R ) : oo ‘ ’”,,~”’f’¢”ﬁm?—,

Der Verwaltung ist bekannt, dass es eine Inltlatlve von Nachbarn gibt,
deren Ziel die Sanierung des Splelplatzes ist. —_—

Frage 2:
Welche Mdglichkeit 51eht die Verwaltung zeitnah, flnan21elle Mittel fir
die Umgestaltung bereitzustellen?

In den Haushalten 2003 und 2004 31nd derzelt kelne flnan21ellen Mittel
.zur.Sanlerung dleses Spielplatzes vorhanden. ——

Bei elner Mlttelzusage fiilr die Sanierung ist fiir das Jahr 2004 ein Parti-
zipationsverfahren vorgesehen, bei dem die Ideen und Vorschlage der Nach-
barschaft51n1t1at1ve béricksichtigt werden.

Frage 3:
Wie wertet die Verwaltung die: von der Initiative vorgeschlagenen Id
zur Neugestaltung und hier insbesondere das ElhbeZlehen VO KiEBErn-Ju~h_
gendlichen, Nac¢hbarn und Freunden?

“ ,6,7,8,9 Haltestelle: Gesprachstermine: ’ \\ B
” ~ LK, L R Luisenplatz nach Vereinbarung . '
. ’ . hﬂ:p //Waw. dafacto de




Antwort: ' ‘
Die von der Inltlatlve vorgelegten Ideen sind Winsche von Kindern und
Eltern. Ein Betelllgungsverfahren schliept Erfahrensrdume und Alltag von

Kindern mit ein. In einem Beteiligungsverfahren werden die Vorstellungenl

aller daran betelllgten Akteure beruck51cht1gt.

Mit freundlichen Grifen

Cornelia Diekmann
Stadtratin




